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Exercice I (5 points, 1 point par question)
Définir trés brieévement les concepts suivants (Maximum 4 lignes par réponse):

Transition énergétique

Croissance économique inclusive

Investissement immatériel

La transition vers 1'économie circulaire

L'impact de l'intelligence artificielle sur le marché du travail
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Exercice II (3 points, 1 point par question)

Un groupe de 50 étudiants a passé un examen de mathématiques. Les résultats, exprimés en
pourcentage, sont les suivants : 45, 80, 60, 75, 90, 70, 65, 50, 55, 80, 95, 40, 65, 75, 85, 70, 60,
80, 50, 55, 70, 75, 80, 90, 60, 70, 75, 85, 55, 80, 60, 75, 50, 65, 70, 80, 85, 75, 60, 65, 70, 75,
80, 85, 55, 60, 75, 80, 85.

Calculer, pour cette distribution:

1. La moyenne,
2. La médiane,
3. Le mode.

Exercice ITI - Questions a Choix Multiples (12 points ; 1,5 points par question)
(Chaque question peut avoir une réponse ou plus)
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Q 1. Qu'est-ce que le taux d'intérét ?

a) Le coit du crédit pour les emprunteurs
b) Le revenu pergu par les épargnants

¢) La rémunération du travail

d) Le prix des biens et des services

Q 2. Qu'est-ce que la mondialisation ?

a) L'ouverture des économies nationales aux échanges internationaux
b) La fermeture des économies nationales aux échanges internationaux
¢) La réglementation stricte des échanges internationaux

d) La suppression des frontiéres entre les pays

Q 3. Qu'est-ce que le chiffre d'affaires ?

a. La différence entre les recettes et les dépenses d'une entreprise.

b. Le montant total des ventes d'une entreprise sur une période donnée.
c. Le bénéfice net d'une entreprise sur une période donnée.

d. Le montant total des dettes d'une entreprise.

Q 4. L’expression « droit de douane », telle qu’elle est utilisée en commerce international,
correspond a:

o o P

une subvention a I’exportation ;

une limitation de la quantité de biens qui peuvent étre importés dans un pays ;
au prix d’un bien lorsqu’il quitte le territoire sur lequel il a été produit ;

une taxe sur les importations.

Q 5. Le taux de change :

a.
b.
c
d

Est la différence de prix entre produits étrangers et produits nationaux ;
Est le prix de la monnaie nationale en monnaie étrangere ;

Est un taux de conversion d’une devise en une autre ;

Est le taux d’intérét appliqué a I’achat d’une devise.

Q 6. Lorsqu’il y a inflation, la monnaie :

o op

Perd de sa valeur interne ;
Gagne de sa valeur interne ;
Perd de sa valeur externe ;
Gagne de sa valeur externe.

Q 7. Un taux de chémage de 15% signifie que :

a.

b.
c
d.

15% des individus sont en chdmage ;

15% de la population active est en chémage ;

Le nombre de chomeurs a augmenté de 15%

15% de la population dgée de 15 ans et plus sont en chémage



Q 8. La balance des paiements :
a. Est synonyme de balance courante :
b. Rend compte du stock de devises dont dispose un pays :
c. Retrace seulement les flux financiers entre les résidents et les non résidents :

d. N'enregistre que les mouvements de devises et de capitaux.
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